Paper: B.E_B.Tech

Set Name: | Set 08

Exam Date: | 26 July 2022

Exam Shift: | 2

Langauge: | Hindi

Topic: Mathematics-Section A

Item No: 1

Question ID: 144961

Question Type: | MCQ

Question: FHIBRON 12+ (3 —a)x+ 1=2a & gal & 1 & AP d B FETHAA G -

A: 4
B 5
C: )
D 8
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 2

Question ID: 144962

Question Type: | MCQ

Question: qfg 2= x + 1y THIDRUN 2/ —2=0 TUT |z — 4| — |z + 5il = 0 B Y P 8. Al

A: xt2y—4=0

B X+ y—4=0

C: x+2y+4=0

D ¥ — y+3=0

Topic: Mathematics-Section A
Iltem No: 3

Question ID: 144963

Question Type: | MCQ

1 o —10° 11’
Question: AFTA=|1TU g=| 12> 13 -14*|8.AI4' BADIANGE:
g 150 160 173
1224
B: 1042

540




D:

539

Topic: Mathematics-Section A
Item No: 4
Question ID: 144964
Question Type: | MCQ
7
H 1
S 27
Question: 4 /SRR E
i.j=0
IE]
. 2 i
A: s
. In—1 2Zn—1
B. 2 n = 4 CF?_ _|!1
C: 22?}_ % lncr”
. ot | Zn—1
D: TR et
Topic: Mathematics-Section A
Iltem No: 5
Question ID: 144965
Question Type: | MCQ

AATEd (- 12+ (p+1)2 =1 T y=xX ' ROAWL P AU Q Dis W &g T |

Question:
afg pauTQ & ard gl HHaH 3, Al P & Yo &1 I by i 4 22
A: [g_ 1}
4

B: [l i)

2 4
C: [l 1)

4 2
D: [i 1)

4
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 6
Question ID: 144966
Question Type: | MCQ

Question:

qfe o D1 i dn A, [T folt Be £ (x) = tan™! 2x — 3ax + 7. 3R
[—_ _|ﬁmﬂﬁ=l‘§f% a gl £ [_JW%




A: o E
slosn?)
B: 53— 4m i
9 Li T+ n']
c. g 1+:‘[‘1 |
Lo+
I
. e
D: 1
Topic: Mathematics-Section A
Iltem No: 7
Question ID: 144967
Question Type: | MCQ

(] Gl eI Ma+pBHTHAR:

Question: o1 fadt o e 2.9 fou B= lim
—0 ox(e’™ -1)
A: E
5
B: i
2
C: E
2
D: z
2
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 8
Question ID: 144968
Question Type: | MCQ

T d
Question: x=7 W log 2 T (10g s cOSECT ) BT HMA B:
A: 953
B: 242
C: —4
D: 4
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 9
Question ID: 144969
Question Type: | MCQ




207
: 2
Question: I (|sinx|+|cosx|) dr SRR T
0
A: 10(n+4)
B: 10(m+2)
C: 20(n-2|
D: 20(m+2|
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 10
Question ID: 1449610
Question Type: | MCQ
dy Xy .‘r4 +2x
AT 3B FHIPRO —+——= =. x€ (-1 1) D1 8A aP y = fix) A
X" 1-x~
Question: £
fdg g giR a@rg | dl | fld WA
i
T
n 1
A: e
4
B: L £
3 4
C: L £
6 4
D: L £
6 2
Topic: Mathematics-Section A
Iltem No: 11
Question ID: 1449611
Question Type: | MCQ

Question: ﬁg(l.5)@[3‘&5‘.@?&2+3}-2=5W@ﬁﬁaww3ﬁ$3ﬂﬂ:ﬂﬁﬁm%:
_ i

A LJ_]

B:

tan_l£%]




C: tan“( L J
: T\E
_1| 3+8+/5
D: tan™" V5
35
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 12
Question ID: 1449612
Question Type: | MCQ
Question: RG] y = x2 ATy =— (x — 2)? B U 314 L= 3G1 DT HIBRU 6 -
y=4(x-2)
B: v=4({x-1)
C: yv=4(x+1)
D: y=4(x+2)
Topic: Mathematics-Section A
Iltem No: 13
Question ID: 1449613
Question Type: | MCQ

M X2 — 4x— 6 = 0 & Ud U gd W &l fdg3fl paur Q & 4o & aul

Question: V¥ +2-7=0F AP AU Q Bl dIfe § | TA PQ.
G2+ )2 +2ax+2by +c=0BIUH AN G, Al (a+b—c) BIAAT :
A | 5
B: 13
C. 14
D: 16
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 14
Question ID: 1449614
Question Type: | MCQ

g @M x — 1 = 0. AT ke — 32 = 6 B TP 4T &, df 98 HaRaaq

Question: g ﬁ@ @ Eﬁﬂ ST % h
A: (<2+5. 6)
B: [—\llg, 3]




C: (5. - 2)

D: (2+5. 346

Topic: Mathematics-Section A
Item No: 15

Question ID: 1449615

Question Type: | MCQ

R LR B

QR 7. 1+ GR1 T GHAd qul e - 7, 7+ k GRT YT GHad Bl

ion- . = g - A A A
Question: YRS G S SR UG R 4 & | o U IR b =i—2 j+ 2k $ &
ey BIUTE -
3m
A: _—
4
in
B: _—
3
4
C: —_
5
5n
D: —_
6
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 16
Question ID: 1449616
Question Type: | MCQ
1 in"'x e 27
Question: gig 0<x< T oy 38408 A %?‘ﬁ sin WWII'FI%
2 o B o+p
A: 4 []—.1'2][]—2,1*2]
B: ax f(1-+7 ) (1-2+7)
C: 2% [1—,12][1—4;,2]
D: aJ(1-+)(1-44%)
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 17
Question ID: 1449617




Question Type:

MCQ

Question: A AP p = (g = p) BIFNYAG ;
(~p) Ag

B: pA(~g)

C: (~p) vV (~q)

D: (~p) A (~q)

Topic: Mathematics-Section A

Item No: 18

Question ID: 1449618

Question Type: | MCQ

% Tef® 9X X, o de feue §, &1 314 4 U1 TR % =il

Question:
54 P(X<2) WE & :
73
A: —_
27
146
B: —_—
27
146
C: —_
81
126
D: —_—
31
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 19
Question ID: 1449619
Question Type: | MCQ

[1— L](msx— sinx)
Question: HHIh f i dx W%
[I —|—isin 23{}
3
tan[£+£J
A: k log, 2 Lo +C




o o3)
B: —log, |+ C
p: X =
tan| —+ —
G
tan(§+g]
C: log, - +C
X om
tan| —+—
[2 ]2]
. tan[i—ij
D: —log, 2 k2 C
Xom
tan| ———
%)
Topic: Mathematics-Section A
Item No: 20
Question ID: 1449620
Question Type: | MCQ

Question: bl y =2 —1|dUy=1GRITR &7 T §AFd g -
2
A: E(JE +1)
4
B: —(\E — 1)
3
C: 2(v2 -1
8
D: —(\E — 1)
3
Topic: Mathematics-Section B
Iltem No: 21
Question ID: 1449621

Question Type:

Numeric Answer

AFTA=1{1,2.3.4,5.6.7} Q4T B={3.6.7.9} & | Al 9=

Question: {CEA4:CNBEB+6o;}
¥ 3quql Bt GBI 8

Topic: Mathematics-Section B

Item No: 22

Question ID: 1449622

Question Type:

Numeric Answer




o &1 Sif¥pan T, o oy s 7=[?+}]+&[?+a}—ﬁ] qut

Question: = (A A ALAL A . e 4
r ={i+jJ+p[—i+j—akJ DI Ay PR A GHAA B fdg (2. 1.4) 9
Topic: Mathematics-Section B
Iltem No: 23
Question ID: 1449623

Question Type:

Numeric Answer

3T 1,2, 3.4, 5 TYT 6 & YA F 41 GRIGRI & 1000 GUT 3000 DT 4 F

Question: fquTo T=Td §115, o1 © | 540 YR @i TEA13ll &1 ool Tl §
Topic: Mathematics-Section B

Item No: 24

Question ID: 1449624

Question Type: | Numeric Answer

10
k whr .
afe Y ———— = 2 8. gl m T n SGGHISH (co-prime) &. T m + n TR

Question: — R | B 71
Topic: Mathematics-Section B
Iltem No: 25

Question ID: 1449625

Question Type:

Numeric Answer

i HIHRUT T 25in%6 — c0s26 = 0 and 2 cos?6 + 3 sin = 0 B HAX[T [0, 2x]

Question: - -,
T gl &1 OB ke &, dl kSleR &
Topic: Mathematics-Section B
Iltem No: 26
Question ID: 1449626

Question Type:

Numeric Answer

Question:

40 T&UT T HIeH aYT AFS faga- HHS: 30 GUT5 8 | I8 Ui 71 6 599 o
&1 TI&T0T 12 T 10 TTerell 9 ford 71U | i Trerdt 9 ford g1 Ueron @l g & Ui
Y 3PSl BT AFD fdde o 8. a1 3802 REL & |

Topic:

Mathematics-Section B




Iltem No:

27

Question ID:

1449627

Question Type:

Numeric Answer

WL x—y+3(1-Dz=1.x+2y—z=2 U EIDH o ald dU G

Question: 3x+ 2y +2z=6 % add YHAd I GHIBH 3x — 8y + 7z=4 8 | GG @I L qul
y-31& & g g7 DIV 6 T, AT 415 cos’6 TR § .

Topic: Mathematics-Section B

Item No: 28

Question ID: 1449628

Question Type:

Numeric Answer

HHT Sfaed FHIBRT %—r =2-¢™ B EA T y=y() P [T lim y(x)

Question: IR S 1 9% % BT x =0 R TR I@TF x - JUT y - AT HH: o AU 5 B,
dla—4b PIAA RS &

Topic: Mathematics-Section B

Iltem No: 29

Question ID: 1449629

Question Type:

Numeric Answer

fifs A P. §15 715 ©. fordy WYH Ug 100, SifaH U 199 TUT A4 3R QN G |

Question: SUUSR B O AP, SFH FH A FH 3 U U1 AF J 4T 33U 2. &
14 3fa’] &1 aTHd & .

Topic: Mathematics-Section B

Iltem No: 30

Question ID: 1449630

Question Type:

Numeric Answer

e Az[” z}.ﬁa, bo.de{-1,0,1,2,3,...., 10} S aUT 4 =471 B, B
c ;

Question:

TE e
Topic: Physics-Section A
Item No: 31
Question ID: 1449631
Question Type: | MCQ

Question:

<1 VAT HHH URIEID 971 9, &do J A 45° 3R 30° DIV R WAIfUd by
Y | 3 GRI 74 o T TRl @ S9Td g




A: 1:42

B: J2:1

C: 2:43

D: V3:2

Topic: Physics-Section A
Item No: 32

Question ID: 1449632
Question Type: | MCQ

UH JHOR pAad H, a-aR UaH & 10 [GuTeH, 31 09 & o fqureH &
TR T | O AR Heiad & i 86 Uh-guN f WX &d g, al -
0T &1 0, T U0 & 9 & 9 faenfid g orar @ ok afH R e &1
TryT fquTe g3 UHH & U168 & UdheH STl sidl & | 58 UAH &1 U6

QUESION: | L1 T 1 mm & SRTSR § | Foplt Tiielta RIS &7 oo BT W fvs ot Gt
Sasl & &g T 3@ S1al § | 3d g8 i T o aiaR UAH B e, T3
0719 % 309 U4 313 faUToH! & T WIS §1dT & U4 aiHaR 00 &1 Bel (61)
fquToF, @0 U & UT6 & UdeH TGl § | Tard fUUs &1 o/ Gk

A: 3.02 cm

B: 3.06 cm

C: 3.10 cmm

D: 3.20 cm

Topic: Physics-Section A

Item No: 33

Question ID: 1449633

Question Type: | MCQ

TF 0.15 kg FOOHM 1 71 12 ms™! B URMED 9160 U TP SIAR G THAC ©
IR 3T URMETE T7a 95 faq diey ar9g IS adl € | afe 99 & SR,

Question: AR gR1 72 R @A T §d 100 N § | 7€ U4 S1aR & s &1 97y
EREARG RN

A 0.018 &

B: 0.036 s

C: 0.009 s

D: 0.072 s

Topic: Physics-Section A

Item No: 34

Question ID: 1449634

Question Type: | MCQ




U § kg TOOHM B U0 G 2 ke SOHM &1 G0, TOF TTdd Sl § 9d <ol

Question: % lmﬂajﬁaﬂﬂqﬂa"ﬂ
A: 1:1

B: 2:1

C: 1:4

D: 4:1

Topic: Physics-Section A

Item No: 35

Question ID: 1449635

Question Type: | MCQ

Th AT 0 T AT 5 mm 3T 10 mm F=mmst grer 2 ol ameae 4
WB,W-E@?ﬁEcmEﬁTE@'UTW?IHﬁMWWEﬁW

eSO | re AR @ s R S &, & weEE & aiehe Rivs 4 @R B H
g8l W 3ufeud e & & ufenl @ seua e

A: 2

B: 2:1

C: 1

D: 1:4

Topic: Physics-Section A

Item No: 36

Question ID: 1449636

Question Type: | MCQ

Teh TATA 390 TFaed oo F AT Srefeligd JFaard &7

Question: B, =5 10 sin1000x(5x— 4 » 10%) T gRT To¥zfia ¥ |
foga &9 &1 3 gem:

A: 15 % 102 V1

B: 5% 1070 V!

C: 16 x 1012 71

D: 4 % 107 V!

Topic: Physics-Section A

Iltem No: 37

Question ID: 1449637

Question Type: | MCQ




YBTRT &1 T M, R M, HhTRE 1.5 = 108 ms™! 3R 2.0 x 108 ms™! &Y

Question: : :
el A I © | S & d1d BT PP D10 gHTT:
A: tan'l(i)
' 7
-1(2
B: tan” 1=
2)
-1(3
C: cos™ 12
B
T
D: sin” 1|=
2
Topic: Physics-Section A
Iltem No: 38
Question ID: 1449638
Question Type: | MCQ

U5 OUS PRI ¥ SR D1 IR FHd § 39% Jaa- 971 & U fagg amd

Question: u%ﬁa%mam%mvamﬂmaﬁn%a{fﬂmﬁ*mﬁ@iﬂ
(HTAT qi‘fﬁ DI T = 6400 km 3R =10 1115-'_2)

A 800 km

B: 1600 km

C: 2133 kim

D: 4800 km

Topic: Physics-Section A

Item No: 39

Question ID: 1449639

Question Type: | MCQ

forelt smame @izfom favae & 3@ as 1d Fgaaa dees & A1

Question: A 60 VI 20 VE | T Ufdera Aigeld el gom:
A 0.5%

B: 50%

C: 2%

D: 30%

Topic: Physics-Section A

Item No: 40

Question ID: 1449640

Question Type: | MCQ




MiﬂHHWHdﬁﬂTﬁlﬂv_ﬁ@R&lﬂ'@ﬂﬁ‘% aﬁ?%m'qm oM

Question:
i B ffid i & 1 S um & sl et T s @
A: 2
B: 2:1
C: 1:1
D: 2:3
Topic: Physics-Section A
Item No: 41
Question ID: 1449641
Question Type: | MCQ

60 cm x 50 cm x 20 cmﬁﬂTGﬁWWwWWg‘ﬁl 1 ecm Jﬂ’a%aﬁ
SIaRT aTel U PAIa® [Sed 0 @1 ¢ | [Sad 7 h Bl 0°C AIHH TR Tl 31

Question: ©. foT ! SHR & A9 40°C IR AT Odl © | §9 & U6 & &2 @l
e T SR ( §% & fauced &1 T HHT13.4 « 10° Tke ! B, 3R Aa®
3laR @t ST I@d®Hdr 0.05 Wmlec ) g

A: 61 x 10 kg s~}

B: 61 x 10 kg s™!

C: 208 kg s 1

D: 30 x 10 kgs™!

Topic: Physics-Section A

Iltem No: 42

Question ID: 1449642

Question Type: | MCQ

TS TG 31 W o 9 (&3 e wism) « § | T 3 R mma R

Question: ;
fafry w1 va 719 @1 (R g1d W 4Ry w1 &1 Surd g1

A- =l
B- n+ 2

' n
C: .

) 2n+2
D: .

' n- 2
Topic: Physics-Section A

Item No:

43




Question ID:

1449643

Question Type:

MCQ

Th Hgued GEC Rq?ﬂ'cF{'UTy=29in(mr—krjcmEﬂTmH T | 3| GEC)CA®]

Question: HT AT (cm H) F1F FITST, T5F UT TLT 997, FUT & ATHaH I9T &
AT S
A: 4dn
B: 2n
C: T
D: 2
Topic: Physics-Section A
Item No: 44
Question ID: 1449644
Question Type: | MCQ
T oV aren g FF (3§ R F g guR ufmy F gEr iy &
T UHETNE YRT 18T AT &
iQ iq
Question:
6L} 6L
PR [N—
I .[:,II,-’ 20
14
B: 24
C: 8 A
11
D: é.-!
=
Topic: Physics-Section A
Item No: 45
Question ID: 1449645
Question Type: | MCQ




T 1V RaER & g T, & TeaAE SUiEr § SIS & oAy
ST RAIgER SisT S ¥ | S $eir k0 dg giar &, & §aeE g
T TR T E & | 3T T K G &7 7% &, T TIEr fr aieear
& @, 5 WAgTTe aren Udgg Ted 85U 9 ¥ | 3 SO e o
wRa SA1E, § | 3eguid E/E, g

K

Question:
{ e}
!
I C (
A: l
10
B: 2
5
C: 2
13
D: =
26
Topic: Physics-Section A
Iltem No: 46
Question ID: 1449646

Question Type:

MCQ

r;=30cm 3R r,=50cm Zreanafi ard af adip b5 Hodl, X-Yda | a3 |

M SERTE § | TP 1= 7A B URT 398 o & g9l SR @g w1 g 159
&l GIBR Ted & b & GRUH graeig syl o1 9fEee 01 g

Question:
I I

A: T ﬁ~1 m>

2
B: e i‘.&mz

2

C: 7k Am*

= k& mz
Topic: Physics-Section A




Item No: 47
Question ID: 1449647
Question Type: | MCQ
Teh A9 TS G (A9 ROTRR) B fagd &9 _ ) T qeahiy &
B —p; & TEB=12mT¥ | 728 eV T TN TH SR, A 5 GAwHE
Question: x-HeT & Hefeer =l @ &, @ foer faaifig g a=ne & o smawas £
T AT BT
(fear &, ol &1 gegdATaT = 9.1 < 10 kg)
A: 192 kVm™!
B: 192 mVm 1
C: 9600 kVm ™!
D: 16 kVm™!
Topic: Physics-Section A
Item No: 48
Question ID: 1449648
Question Type: | MCQ

&I SoOAET M, U4 M, U §ed! (YR SR T & Hf RRI IR a9 8. ol
o T TNURTEd ORI & SR U TOR T61 § | 91d S6THM M, . M; BT il
i1 &. dl FMOR BT @R a, § | 916 S3HM M, . M; & A9 14 & aRIeR gidl o

il T 1 R o, € S & 1 SO~ S

Question: "

JM[

b L Mz

A: l

3
B: 2

3
C: E

2
D: l

2
Topic: Physics-Section A




Item No: 49
Question ID: 1449649
Question Type: | MCQ

&l AT 1 GoIHH W1 BT 3T 4:3 § | 37d ANHDIY gl Pl

Question:
S{UId 3|1 [:
A: 4:3
1
B: (3)3
4
C: § genn|
1
D: (i )3
3
Topic: Physics-Section A
Iltem No: 50
Question ID: 1449650
Question Type: | MCQ

o I YR IS & o0 UGN DI T areit I DI 30 BIE BT &FPd 2.5
<107 m? B | 9p B UR 3o &1 HfUHaH &Hd1 10 AfCH 18 | FA BT UR

Question: | o ot eI 1 25 R o 0 weT & fAI Saae vl P SR P
WW@WWWWWEID ms 2)

A: 6.25 x 10" m?

B: 10 % 10™*m?

C: 1 % 10 *m?

D: 1.67 x 10~ *m?

Topic: Physics-Section B

Item No: 51

Question ID: 1449651

Question Type:

Numeric Answer

— i Fas Fay Fis I ’ A .
afg A=[2f+3_;'—ff}m AR ["”}H* m ® 19w oLy 5 &

Question:
SR Yeah &I GRHATUI m BT |
Topic: Physics-Section B
Item No: 52
Question ID: 1449652

Question Type:

Numeric Answer




3Tt THETs & ad Ud Aed 9 TeRA dTd guie 31&f & IRd: U Rl 55

Question: U JO-IBR ©5 & YUl &I Hed m BT |
fear . S ol T @ 1043 mo

Topic: Physics-Section B

Item No: 53

Question ID: 1449653

Question Type:

Numeric Answer

fqu gu o= 4. ol guarg [Usd &1.4¢ YN (@), U’ HYdo-id dle &d 4
W?mﬁtw%gﬁrwmweo & 3 D107 Y HUfd Bt 3. al
Jfuafdd U1 Usi_4¢ Td P I1Y-H1Y Ui §1 SIa1 8 | &d &I SUaa—id

=§%I?ﬁxﬁrﬂ—r{ el
(e B, FITaT (Glass) &1 3Maa-i® = 1.5)
4

Question:

Topic: Physics-Section B
Item No: 54

Question ID: 1449654

Question Type:

Numeric Answer

= fou gu 9fieru & SR, U@ siamdd YR 1S 891 & [y &l g
% Tgad 81d ©.

D L

Question: R R
2 x 3R 4y & g §ee Goll Ui AiHeTa Sur (e HHg: 1.1 MeV
3R 7.6 MeV § | 59 Wb H H T 5% Holl MeV 3§ |

Topic: Physics-Section B

Iltem No: 55

Question ID: 1449655

Question Type:

Numeric Answer




U 20 kg SO, 0.4 m? W BIC &AHA Ud 20 m AT B THAM HRI
@S [Pl FRR YR I T 5! © | U Ppo- (e Bl-Iead) Hl 0y

Question: A TR, A0 HR & SRUSBS BTHAR = 107° m BT g | x BTHA
g
(fag % HWW Y=2x 101 Nm™ Uﬂ;g=10 1113_2)
Topic: Physics-Section B
Item No: 56
Question ID: 1449656

Question Type:

Numeric Answer

U@ Clioex & SHIME Soeid SAHfA-a (CE) H. WREY 3faRT S{iaem
T d uefRia 8 | U% 2 ko &1 drs ufarly, ufkay & JUTes WRaT & 91y avmT
TOE | @ﬁﬂ@ﬁ[ﬁaﬁﬁ HioRIY (input resistance) 0.50 kQ g @ﬁ}l@ﬁ
dleed] dieg (Aleed 14) © J

- e

o8

I (mA)

Question:
Wt ———————
|
1§ = = = |
I |
4 — = — | I
e ] _ I | |
| I |
| I | |
t 1 t t > X
100 200 300 400 [Fg(pd)
Topic: Physics-Section B
Item No: 57
Question ID: 1449657

Question Type:

Numeric Answer

5uC. 0.16pC R 0.3pC uftamT & di fig 3mae, 06 a0 FEs &
FAr 4, B AT CUT FAM: W E, TS YT 4B = 3 em, BC= 342 em 3R

Question: C4=3cm ¥ Td 4 fig 30F THE0T arer B W § | g4 o @ ey,
arhr g HTARM & BRI N & TR 49T g & FgHa &
el

Topic: Physics-Section B

Item No: 58

Question ID: 1449658

Question Type:

Numeric Answer




Ud 8 Q UiaRIY Bl Hocil H, a6 ¥ SR a1y &4 $1 9o 9. R

Question: WW%ﬂﬂtﬁﬂﬁﬁﬁ@%ﬁﬁsmﬁaﬁm%@- )3 Frefa g
| TeTe & [ B d. Ssail H Idd ol T DT J1 JBAT |

Topic: Physics-Section B

ltem No: 59

Question ID: 1449659

Question Type:

Numeric Answer

T 300 ey FATS & TTHTATHT 1 X, A0 FF F 730Q & UGy md 4V
T aTe 9 (emf) AT FEF o § F2T a7 § | faygamdh F arw &

Question: <
Te PR O 9E&dt € 1 20 mVemf TR T & o, Fw Teig 60 cm A
TFS UT Fear £ | gAY F G o uiEy QF
Topic: Physics-Section B
Item No: 60
Question ID: 1449660

Question Type:

Numeric Answer

f&u 70 FeRTEIR, & TR 2k 8 R ardt < B soomm m A 91§ 1 3fe
o (a) H I BTt 35 §. T1 o (b) T QI BT x5 T | 9161 x BT HA

gl

Question:

Topic: Chemistry-Section A
ltem No: 61

Question ID: 1449661

Question Type: | MCQ

SIS & ZoIHH 3FUR 3RA 0.34% Sdl © | SAraifaT & 3.3 ¢

Question: JURRYT Fe W@Sﬁﬁm%
(S 711 §: Fe T IRAM] YR § 56 u TUTN 4 = 6.022 x 102 mol™)
1.21 x 10°

B: 12.0 x 1016

1.21 x 10%°




D: 3.4 x 10?2
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 62
Question ID: | 1449662
Question Type: | MCQ
Rrafafa o 9% TeEdIst W & 9Ea B ¥ cuEyd # -
A. CaF,
B. CaCl,
Question: C. CaBr,
D. Cal,
R T Rrpedt # ¥ T W L -
A: B<A<C<D
B: A<B<C<D
C: A<B<D<C
D: A<C=B<=D
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 63
Question ID: 1449663
Question Type: | MCQ

T 16 = Tefl X11 & faenfdal &1 pH 8.26 F1 1 Tex aBR [qagd a9
Pl peie | fdadigrr i der s F Rm o2 M smFa fiaga g ge= &
fom srawgd AEIHTY wWRES & 9 6

Question: m S1El| 26, . pKy, (NH) = 4.74
NH; P HIeR SodH9H = 17 g mol™
NH,Cl P HITR SodHH = 53.5 g mol™!

A 53.5¢

B: 723 g

C: 107.0 g

D: 1260 ¢g

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 64

Question ID: 1449664

Question Type: | MCQ




30°C TR, AB, & 3{T9CH B 3% 3T 200 s T TUT AB,. B URIIP F5dl 1R

Question: 2R 751 Tl § | AB, B 80% 3UHEH g aRID 9T © -
(FEdT T © - log 2= 0.30 log 3 = 0.48)

A: 200 s

B: 323 5

C: 467 s

D: 53238

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 65

Question ID: | 1449665

Question Type: | MCQ

FH S HYF UL T | TP Bl SfYPYT A Ud G I HRUIR ST |
HTUFHYT A:HeHTH TeS d1d T B8l § | BUI BT HBR SIY-oid gl
A1 § 49-09 g a1, R a1 Ud o0 d e T Pl sl orar g |

Question: SR R: BIAES! feaH &1 37 S9E SUTRd IRIAT $o1 gRT vaiftid vem
F e RR aware |
SUYdd HYH & AMYR R T 4T 7Y famedl & 9 9o Fel SR - -

A: ATdREHI TSI ¢ 3R A P Gl ARATRE |

B ATUGREFITEI T 3R A P TSl TR RTEI© |

C: AT SR RIGAG |

D: ATAIE RARTEIE |

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 66

Question ID: 1449666

Question Type: | MCQ

a% UIg [ TTaHi® S1B] HH § aul 3iad SRl & 3ue! f&fd e guurg

Question: N N %:

A Al

B: Ga

C: Se

D: In

Topic: Chemistry-Section A
Item No: 67

Question ID: 1449667




Question Type: | MCQ

Question: 4% YT ol Teh13S AT I s itd =gl &1 ol § 2
A: UqHI-aH

B: HL

C: we

D: Toid®

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 68

Question ID: 1449668

Question Type: | MCQ

Question: %6_153161:! RIS TG Sipd Ulems IRHTe 31 ifiifera & Sad Sde
A: $dd Mn*". H,0

B: $dd Mn’", H,0

C: ®dd Mn*", H,0. 0,

D: ®dd Ma®", H,0. 0,

Topic: Chemistry-Section A

Iltem No: 69

Question ID: 1449669

Question Type: | MCQ

1 31 YU G U E | U Pl 3P YT A Ud TH &I HRUR DB © |
STUBYT A: LiF 5 3§ e faea ¢ |
Question: SR R: 30 GUE &b Fawl &1 ol § Li” Bl e o1 969 811 &,

HeE: TP ST T FAaH § |
SUad Bl & YR TR A1 40 7L fapedi 4 3 9ad 3d SR - -
A: ATIREF TS qUT A P IS TSN R |
B: ATIR THI UL & qUT A $T UET TRATR ST § |
c: AT ERGRITAE |
D: ATAAE RJRISE |
Topic: Chemistry-Section A
Iltem No: 70

Question ID: 1449670




Question Type:

MCQ

e Q1 By ST L § | U Bl SYPYF A Ud T8 | HRUIR HEIAI G |
SHTUHYT A: TR 3T TP gaa 3 o |

Question: BRI R: AR 3 H™ A0 D1 @a: FHed 781 S I & | I8 ol 4 OH-
3T YT Rl & adT H- FHaa sxarg |
Iuged Byl &b BT T A (3T Y fahedl § 8 Hailtd Suged 3R g1 -

A: ATIRTHI TSI S GUTA DI ol TATRT |

B: ATGRIFAI TSI qUTA D Gel TRATR T8I © |

C: ATEIERIRIG TEI6 |

D: AT TRIEWIRIEIT |

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 71

Question ID: 1449671

Question Type:

MCQ

Question: UlrEe 1 YT U © - (TRHTY] SPHID: Fe,26 AR Cu,29)
B K5[Cu(CN)4]
C: K;3[Fe(CN),]
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 72
Question ID: | 1449672
Question Type: | MCQ
Tt 1 1 (e gt I e -
1 1
(LIFEED) (@)
A geASlg 1. /&0 (faueh @
Question: B.UIGY UIN® 11 Y3 Hiaw
C. SHIfauTeg YR o1 11 IS Idia
D. daise IV, TEHE haest

= feu T fooedl O 9 98l SR T -




A A-IL B-III. C-IV. D-I
B: A-IL. B-1. C-IV D-III
C: A-I. B-IV. C-II. D-III
D: A-I. B-IV. C-I1I. D-II
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 73

Question ID: 1449673

Question Type: | MCQ

Question: IUPAC ATH@RU UGid & SUR fhardde Tig! &1 ol gedl aiaal o8 6 -
A — COOH > — CONH, > —COCl > —CHO

B —S0;H > —COCl > —CONH, > — CN

C: —COOR > —COCl > —NH, > >C =0

D — COOH > — COOR > — CONH, > — COCl

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 74

Question ID: 1449674

Question Type: | MCQ

Question: Teaofae & ¥ FlF-a o==iares Iiffe &1 06 e A § 7
A: _‘0
C:
NH,
D:
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 75
Question ID: 1449675
Question Type: | MCQ




Tafafag & § fry 0ife & 3T Iaugea Fatted JFd 8o

Question:

?
A: A
B: aﬁﬂ]:lalﬂ,i!ifi I-b-ml:} Eﬁilq =S
C: d-oid RINIgS
D: TR T et
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 76
Question ID: 1449676
Question Type: | MCQ

i
ELO — C — HyC ﬁfH:L‘HjL‘N D DA 4
. {ii} H,0

Question: -

[Et © —C,Hs]

S Al W fGaR & qul I3 3d1G adTt-
A OHC — H,C Q CH,CH,CHO

i
B: B0 — € 1L,C Q—(TH:.(TH:,(‘.H(}
{IT

C: EtO —C — IIECQ CH,CH,COOH
D: OHC — HyC Q CH.CH,COOH
Topic: Chemistry-Section A
Item No: 77
Question ID: 1449677
Question Type: | MCQ

= <t g aiftyfshar & forw sifiie el &1 U8l PH & -

NO, OH
Question: @ @
NH, I

A HNO,, Fe/H". HNO,. KI, H,O/H"




B: HNO,. KI. Fe/H™. HNO,. H,0TH &3+ TR
C: HNO,, KI. HNO,. Fe/H", H,O/H"

D: HNO,, Fe/H™. KI. HNO,, H,OTH &3+ U’
Topic: Chemistry-Section A

Item No: 78

Question ID: 1449678

Question Type: | MCQ

Question: ferg fErs/uT 1 77 b &R BT Jecb-1 BRI [h ] HIA1 € 2
A TSN T4 Wl

B 131 vd Teme

C: TSHIUT Td Heh

D {3 ud el

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 79

Question ID: 1449679

Question Type: | MCQ

Question: Gﬂﬁ@?fm@?lﬂm% ?

A: IR

B Hlecid

C: TgDIaH

D [UERIEIEEE

Topic: Chemistry-Section A

Item No: 80

Question ID: | 1449680

Question Type: | MCQ

Question:

TH S HYFRT LT | TP Bl SHUPYT A Ud T I HRUIR HEITAIE |
HUTYT AFATTRITH pH R FR Ja& § ol ol f[daa=i 4 {eH Teal
& UG &R0 A1e J [arel A I sl ol § |

PHRUT R: AT Udh galdl 3% ¢ | I8 &R1g Oy § fqgiford =gl gial 8

|
FUdd Yl P YR IR H i 39U 7 fadedl € Tad 9ol IR I -

ATIREHI TSI S AU A | TSI IR R T |




B: ATIRSHI TSI B dUT A D B AN R TBI © |
C: ATHE RIRTAIE |

D: ATAdE. RIREEIE |

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 81

Question ID: 1449681

Question Type:

Numeric Answer

27°C T 6 bar &1 W 0.0125 m> &F1 A1 U H SIS g0 U4 Gifady &1 10 g
ferspor ar T & | fgyor Sty @1 gorH & g. (FPead quife)

Question:
fem g : R =83 7K mol™)
(H U4 He & URHIY] GoUHT HHT: 1uTd 4u )
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 82
Question ID: 1449682

Question Type:

Numeric Answer

U@ BIed-d HGT X TR fqar &< | g H g o ard geiagHi &f

Question: Wﬁmmﬁ-@ﬁ‘a’% &%@@ﬁ% I
‘2 BIAMA G . [Feeam quie)
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 83
Question ID: 1449683
Question Type: | Numeric Answer
Sffifepar

H,F>(g)— Hy(g)*Fa(g2)
% o0 27°C TRAU=—-59.6 kT mol 1 § |

Question:
ffiferan & o et ufkads (o kI mol™! § | [Adcad
W8 R=28314TK ~mol™)
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 84
Question ID: 1449684

Question Type:

Numeric Answer




fdt caid faeg A S 1 Hida fGaa & U YT H 398 3K & |

Question: O [daas & WY g4 A & 2 Oidd [qea- & AU [§0i® sam16K 8 1K,
Ud K, T 30Td 3UTq KKy 1: X7 | X PTAA ¢ | [Feead qurie]

Topic: Chemistry-Section B

Item No: 85

Question ID: 1449685

Question Type:

Numeric Answer

0.02 M BT89! [d@8 & 20 mL BT STAN HIUR Fehe faadT & 10 mL P
SHYA, KI & YT § Ud wid Ya& &1 394 $d gu (a1 A7 | cu®™ &l
Hied x102M¢% | [Fdean quifs)

Question: 23 TP:IT%' :
2 Cu¥T AT Cugly+ 1,
L+2800 32T+ 5,0
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 86
Question ID: 1449686

Question Type:

Numeric Answer

Teaoiaa ARt & U scue B E HEEd d & T dlel Oieiar

Question: & T _ F
A+PCl; —-B
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 87
Question ID: 1449687
Question Type: | Numeric Answer
Question MuF ;. MnF; Ud MnF, B ¥ 9l lRiloR® &l wa- ard diiid ol
uestion:
DA D Y AT BM T | [Maead quife)
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 88
Question ID: 1449688

Question Type:

Numeric Answer

Question:

HiaRTded- &1 HHGRAE @34 IR g9agdl (Hfd9 yamagdl afed) S
P YD § .




Topic: Chemistry-Section B

Iltem No: 89

Question ID: 1449689

Question Type: | Numeric Answer

CH;CH,MgBr & 100 mL {deig=1 @t 9d-Td ¥ ffHihar o3 UX STP U 2.24

Question: i

mL 719 I 85 | Sdlicd 119 &1 YR mg 8 | [Rdead quid)
Topic: Chemistry-Section B
Item No: 90

Question ID: 1449690

Question Type: | Numeric Answer

forafafa & & former sltuy frega woogesr fashangst & sereor & »
Question: HTordTaad, daaeda-31, e, deaddd




